

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отпуск наших секс мечтаний

Нам с супругой было по 39 лет, когда у меня на работе получилось достать халявную турпутевку на двоих на одну из турбаз под N. Погода стояла прекрасная: море — 26 градусов, температура воздуха-28. С пляжа мы с женой (ее зовут Алена) уходили только для приема пищи, да и то иногда подменяли обед фруктами коих здесь предостаточно.

Через два дня нашего отдыха мы узнали, что всего в 2-х километрах от обычного пляжа расположился пляж дикий. На следующий день, заинтригованные, мы пошли на поиски этого таинственного места отдыха. И Алёнку уже никто не смог бы уговорить проводить время где-то в другом месте. Итог — масса впечатлений и восторженных эмоций как у неё, так и у меня. Мы располагались неподалёку за густыми кустами и наблюдали за почти пустым пляжем и редкими отдыхающими, загорающими абсолютно голыми, они чувствовали какое-то единение с природой, хотя многие из них явно боролись с наступающим возбуждением, и закручивали курортные романы с невероятной лёгкостью и скоростью.

В один из дней, придя на новое место отдыха, мы быстро разделись и укрылись за зелёными зарослями от куда был виден весь пляж, а нас совсем не было видно. Мы вошли в море, и я в игре во всю ласкал свою голенькую жену, возбуждая её. Вокруг никого не было, но чувство, что нас могут видеть заводило обоих. Вдоволь нарезвившись в воде, мы вышли на берег и прилегли на полотенца, разглядывая пляж из за густых кустов. Я лежал на животе, усиленно скрывая восставшую плоть, а супруга с наслаждением переворачивалась как котенок с боку на бок, постоянно подшучивая надо мной, говорила, что моя спина уже поджарилась до готовности и переворачивала стоящим членом кверху. Ее очень аккуратные, красивые груди покачивались, усиленно дразня меня, а чистенько и со вкусом бритая киска сразу привлекала внимание. Половые губки и аппетитный клиторочек моей супруги, благодаря такой стрижке, были доступны для обозрения и предательски поблёскивали от естественной смазки.

Чуть выше по холму, в пятидесяти метрах от нашего лежбища, показались двое друзей. Они разделись до гола, достали фрукты и напитки, осмотрелись вокруг, явно желая кого-нибудь видеть и с криками кинулись в очень теплое море. Плавали они превосходно! Чередуя разные стили, они вызывали восхищение у моей супруги. А она толк в плавании знала-занималась им до замужества профессионально. Продолжая наблюдать за веселой и приятной кампанией молодых людей, я гладил свою жену по её попке, касаясь уже набухших половых губок, которые ещё сильнее увлажнялись от вытекающего её сока. Она была сильно возбуждена от своей наготы и наготы посторонних людей, хоть пока и не видящих её. Вволю накупавшись, ребята выбежали на берег. И, еще не успев обсохнуть, один из них, подстелив небольшой коврик, развалился на спину. Представляете себе? Парень лежит, а его половой член, лежит вдоль живота. Вот это размеры! Гигант! Его невозбуждённый член был длинной и толщиной как мой стоящий. Два весьма симпатичных парня с красивыми торсами и висящими как сардельки, молодыми членами! Я в это время, как уже говорил, всю орудовал пальцами в истекающей соком вагине Алёнки. Надо ли говорить, что у меня в памяти сразу же всплыли истории, в которых именно подобным образом и начинались эротические приключения супругов на отдыхе и о которых мы с Алёнкой перед отъездом перечитали массу литературы? От всего этого чуть было не ударил ввысь фонтан из давно стоящего моего члена. Ребята отошли к своим фруктам и вину. Алена опустилась к моему стоящему члену и встав на

коленки и задрав попочку кверху, мгновенно заглотила его в ротик. Я тихо застонал от её ласк, поглядывая то на компанию, то на сосущую мой член жену.

Как мне хотелось, чтобы они видели нас, и от этих мыслей и желания моё сердце готово было выскочить. Не выдержав нахлынувшего возбуждения, я почти мгновенно кончил в её горлышко. Аленка, умело всё проглотила и, урча легла на меня сверху. Ее упругие груди колыхались, от каждого движения. Надо отдать ей должное в том, что, не смотря на имеющихся двоих детей, фигура у моей жены была прекрасной. Она прищурилась и прошептала: ты меня тоже вылижешь, но позже, а сейчас я хочу, чтоб они меня увидели. Из её ротика пахло моей спермой, а всё её тело и поведение выдавало сильнейшее волнение от возбуждения. — Как тебе они? — спросил я ее, не в силах скрывать и своё волнение. — Очень даже ничего, интересные — ответила она, облизнув губки и сглотив и добавила: — Ты не хочешь познакомиться с ними поближе и узнать что они обо мне будут говорить? — Ах ты бесстыжая, развратная шлюшка, задыхаясь прошептал я, шлёпая её по попке, и добавил, что в принципе не против. — Просто пообщайся, познакомишься, ведь мы с тобой здесь одни, знакомых нет и никто не знает, что мы вместе, посмотри на меня со стороны, как будто мы не знакомы, так будет интереснее и веселее — слегка смутившись, сказала жена, а её грудь сильно вздымавшаяся от частого дыхания, выдавала её. Я провёл пальцами между её ножек, там просто всё сочилось, и палец легко без сопротивления провалился в её щёлку. Алёнка испустила стон, покручивая попкой и насаживаясь на пальчик, и сладостно прошептала: — Ну, ты идёшь? Мне показалось, что Аленка немного не договаривает. Ей явно хотелось чего-то большего. Но я ей ничего на это не ответил. Перевернувшись на бок, я увидел, как наши соседи вошли в воду. Я смачно поцеловал свою жену, заново возбуждаясь от вкуса своего семени на её губах, облизал пальчики только что побывавшие в её готовой и сочащейся киске и размашистыми прыжками побежал вокруг холма, одеваясь на ходу и дрожа от возбуждения и ожидания того, что же будет дальше, Аленка щурясь и хитро улыбаясь, подмигнула мне на дорожку.

Уже через пару минут молодые люди, резвясь в воде, как дети, поглядывали на меня, когда я медленно, но с глухо стучащим от страха сердцем спускался с противоположной от нашего убежища стороны холма. Темноволосый парень, его звали Дмитрий, с обаятельной улыбкой на загорелом лице, представился мне и позвал присоединиться к их столу. Я, конечно же, согласился. Второго парня звали Сергей. — А меня зовут — Андрей сказал я, поднимая тост за знакомство. Мы сначала немного поболтали: о том кто и откуда приехал, чем занимается и какие есть у кого увлечения. Ребята оказались старыми друзьями откуда-то с московской области. Все они закончили одну школу, а потом их пути разошлись и теперь они встречаются только в отпуске, если, получается, отдохнуть без своих семей. Оба занимаются плаванием и поддержанием мышц в хорошем состоянии. Разговор как бывает, чередовался впечатлениями об отдыхе со смешными рассказами из жизни и анекдотами и конечно же о женщинах, которых как оказалось очень не хватало в эти минуты. Через какие то десять минут казалось, что мы были знакомы вечность. Я тоже разделся и мы втроём наслаждались ласковым морем, нежно ласкавшим обнажённые тела. Купаться абсолютно голым — это несравненное наслаждение. Немного замерзнув в воде во время разговора, мы все решили выйти на берег и погреться на солнышке. Дружно допив уже вторую бутылку вина, мы улеглись на песок и продолжили свое общение, которое неимоверно быстро сближало нас. Я постоянно поглядывал на заросли в ожидании своей любимой. Дмитрий рассказывал, как у

него прошел самый первый сексуальный опыт группового секса и поделился своими воспоминаниями об ощущениях, а Миша рассказывал, что у него был секс сразу с тремя девушками и со смехом говорил, что после не мог подняться несколько дней. Получалось так, что опыт сексуальной жизни у друзей был довольно таки большой. У кого-то опыт свингерства, у кого-то просто опыт группового секса. Мы с женой по сравнению с ними были детьми. Сергей делая глоток вина сказал: — эх, не плохо щас девочек. А Миша добавил: — Да хоть бы одну на всех, мы бы постарались, чтоб ей понравилось»;

Алёнка как никогда, появилась вовремя. Грациозно покачивая бёдрами она показалась из за зелёных кустов и шла по кромке прибоя, раскидывая брызги своими точёными ножками. Все наши разговоры мгновенно умолкли, взглядынамертво были прикованы к этой нимфе. Моё сердце забилося так, что казалось выпрыгнет из груди, а уши заложило от прилива адреналина. Я украдкой поглядывал на своих новых знакомых. Они сидели не шевелясь с открытыми ртами и не мигая наблюдали, как моя сильно возбуждённая (а я это точно знал) жёнушка играла с нами в ею же и придуманную игру. Она не обращая внимания, точнее делая вид, что не обращает, там же у кустов расстелила полотенце и обалденно сексуально стянула шортики и маечку, затем присев так же эротично стянула лифчик купальника, обнажив красивую зрелую грудь, которая покачивалась от каждого её движения. В след за лифчиком сползли и трусики. Она потянулась как кошка, знающая себе цену и улеглась отдаваясь солнечным лучам. — »; ля это судьба, прошептал Сергей. — Ребята надо что то предпринять, если она нас не побоялась, то точно хочет, чтобы её трахнули, давайте что-то делать. Их члены, да и мой стали наливаться и я успокоился на счёт размеров, член Сергея не увеличивался, а только креп и поднимался. Честно — меня это успокоило и придало уверенности, я потом узнал, что есть два типа мужских органов одни уменьшаются в спокойном состоянии, другие нет. — Пошли в воду, там что-нибудь придумаем. Сказал, точнее прошептал Дима, сжимая свой уже почти окрепший член. Мы с разбегу окунулись в прохладные волны. Поплавав и остудившись, при этом мои друзья не сводили глаз с моей развратницы, которая показала им все свои укромные местечки, выгибая спинку и переворачиваясь с боку на бок, мы решили выходить. Как раз, когда Алёнка поднялась на локтях и не скрываясь наблюдала за нами. Три аполлона выходили из морской пены с висящими полувозбуждёнными членами наперевес.

— Девушка, не хотите с нами выпить? Крикнул Сергей. Я чуть не упал от неожиданности. Ведь по сценарию Алена только должна была показать своё тело, а я рассказать ей потом о разговорах, а ни о каком знакомстве и речи не было. Но она пожала плечами и мурлыкнула: — Можно. Она прыгнула в воду, и окунувшись и бесстыже покачивая бёдрами и показывая своё красивейшее обнажённое тело медленно вышла на берег. Показывая нам себя со всех ракурсов она очень эротично натянула супер короткие шортики, которые не скрывали, а наоборот подчёркивали её прелестную попку туго обтягивая её тончайшей тканью и такую же коротенькую маечку, которая лишь слегка прикрыла безупречную грудь зрелой женщины. Мокрое тело под таким нарядом выглядело ещё более раздетым, чем совсем без одежды. Так же сексуально красиво она шла к нашему накрытому пластиковому столу, её грудь колыхалась от частого дыхания и покачивалась от каждого шага. Можно было подумать, что она запыхалась ныряя, но я знал, что эта бесстыжая женщина была сильно возбуждена, её набухшие половые губки сильно выделялись под туго обтягивающей тканью шортиков, а глаза блестели развратным блеском. Я и мои знакомые быстро натягивали шорты, не сводя

взглядов с этого эротического представления. Познакомившись и выпив за знакомство (и не один раз) мы уже весело болтали.

Я смотрел на свою жену под совершенно иным ракурсом, не как муж, а как такой же как и мои друзья похотливый самец и поражался её сексуальностью, развратностью и в то же время неземной красотой. Она звонко смеялась от рассказов парней, касаясь их рукой и обнимая при этом, а они так же по очереди обнимали её за талию и даже попку в процессе рассказа. Они жаловались на недостаток красивых женщин на этом курорте, подшучивая над собой и мной! что больше терпеть не могут и сегодня мы! будем по очереди друг дружку удовлетворять, если не случится чудо; Слегка раскрасневшаяся от жаркого южного солнца, спиртного и пикантных историй она весело смеялась над мужскими переживаниями и с неподдельным интересом бросала любопытные взгляды на новые члены, сильно выпирающие из под мокрых шорт. А восторгаться было чем. Члены были разные, но все очень притягательного вида. У Димы член был небольшой, но с ярко выделяющейся головкой. Что было у Сергея между ног, я уже говорил. Ребята стояли вокруг столика, не зная как скрыть свою предательски восстающую плоть. Она тоже была весьма и весьма в возбужденном состоянии. Время от времени парни срывались с места, увлекая и меня, и мы убегали в море, через две-три минуты, возвращаясь к Алёнке и вину.

Незаметно подошло время ужина на турбазе, и мы должны были идти в столовую. Моя уже пьяненькая, возбуждённая и раскрепощённая жёнушка, поцеловала всех в губы долгим поцелуем, прижимаясь телом к каждому и пообещав встретиться вечером, грациозно удалилась, страстно облизывая губки. Уходить никому не хотелось. Ребята были сильно возбуждены. — Я её очень хочу! Ребята она согласна на всех, это точно! — говорил задыхаясь Сергей, ты с нами, а? — Да конечно, он даже онемел от такой красоты! — весело и как-то по-детски непринужденно крикнул Дима, обнимая меня. А я так и стоял как и мой член, без эмоций, а только с широко раскрытыми глазами. В горле стоял ком, а дыхание спёрло от бурно развивающегося сюжета. Они уже расписали мою жену на троих, при чём я был третий; — Да он сейчас кончит! — засмеялся Сергей, показывая на мой дымящийся член. И они помчались в воду. Я поплёлся за ними, стараясь тоже шутить и смаковать прелести моей жены. Мой член всё не успокаивался, выдавая моё возбуждение, а из головы не выходили развратные мысли, которых я боялся, но и хотел одновременно, и от этого желания мне становилось ещё страшней.

На ватных ногах я входил в номер и глубоко вдохнув, обнимал не слушающими меня руками повисшую на шее Алёнку. — Ты как, родной? Я вся горю и не от солнца, она взяла мою руку и положила себе между ног, её шортики насквозь были мокрые. Это было самое чудесное приключение! — и она впиалась мне в губы долгим поцелуем. — Ну, что? Вечером будем продолжать? — сам испугавшись своего вопроса, выдавил я. — А ты не против? Точно не против? — с придыханьем прошептала она, глядя прямо мне в глаза. Её грудь снова начала высоко вздыматься, было видно, что она опять сильно возбуждалась, глаза опять заблестели и румянец залил щёчки. — Ну мы же с тобой часто об этом мечтали и придумывали всякие истории, мне кажется лучшего момента не будет. Если ты хочешь, то я только за. — Выдавил я и почувствовал как мой член давно всё за меня говорит, сильно упираясь в животик моей жены. — И потом не упрекнёшь меня, честно? — она опять обняла меня обеими руками и уставилась в глаза. — Ни в коем случае! Я же с тобой, это наша игра, и совсем-совсем не измена, и уже я поцеловал её в губки. Она быстро порхнула в ванную и надолго оставила меня

один на один со своими мыслями.

Время промчалось незаметно, и мы шли к месту назначенной встречи разными дорогами. Алена надела свое любимое вечернее платье, не предусматривающее ношение лифчика. В нем и на высоких каблуках она всегда просто обворожительна и казалось, что даже голая она не так возбуждающе и эротично выглядит. Ребята нас уже ждали. Сергей стоял с красивым букетом цветов и, протянув его Алене, галантно поклонился и поцеловал ей руку. Аленка расцвела. Вот как ломаются преграды! Она поблагодарила всех ребят улыбкой и нежным взглядом, а Сергея поцеловала в губы. Я тоже купил букет, от чего Алёнка сильно покраснела принимая его и целуя меня тоже. Купили любимый Аленкин Мартини и фрукты, а себе пару бутылочек настоящего армянского коньяка и легкой закуски. Разговор возобновился, будто и не прерывался на пляже. Но целый день, проведенный на солнце, сказался очень быстро. Незаметно навалилась приятная усталость, да и хмель делал свое дело. Отдыхающих кроме нас было совсем не много и нам никто не мешал, мы сидели на берегу, наслаждаясь тихим шелестом прибоя и прохладой. Мы держали по очереди Алёнку на коленях, руки моих друзей уже побывали, как мне казалось, абсолютно везде у моей жены, и она совсем не была против, а лишь порхала с одних коленей на другие. Прекрасная обстановка располагала к интиму. Мы пили на брудершафт и подолгу целовались с Алёной по очереди. Я слегка захмелел от принятого спиртного, и у меня довольно прилично закружилась голова. Я улыбался как идиот, наблюдая за всем происходящим. Ребята уже без стеснения лапали Аленку сильно возбуждая её и себя, мой член стоял с самого прихода. Время летело незаметно; Близилась полночь. Музыка стихала и поднялся ветер, Аленка предложила пойти к ней (ну то есть к нам, но ребята об этом не знали). Сергей нежно, обнял Алену за талию и его рука медленно забродила по ягодицам моей жены. Глубокое декольте и большой вырез на платье сзади делали женщину очень сексуальной и ладонь Сергея проникла под платье сзади и опустилась на попку Алёнки. Но Алена этого, похоже, даже не заметила, а так и шла до самых дверей нашего домика.

Мы быстро вошли все вчетвером в уютную комнату с уже готовой кроватью, на которой была лишь простынь и подушки. Я отметил, что моя «сучка» уже всё прибрала и подготовила к нашему приходу, на тумбочке стояла баночка крема с ярко выделяющейся надписью «анал». Возбуждение теплой волной поглотило ее. Через несколько мгновений, она, запрокинула свои руки, обхватила голову Сергея, который уже снимал с неё платье и, поглаживая волосы, вдруг подставила ему губы для поцелуя. Я понял, что от выпитого вина и близости чужих мужчин она поплыла. Руки Димы уже гладили её спину и помогали стягивать платье обнажая прекрасные Аленкины груди, а Сергей в это время настойчиво пробирался через совершенно уже мокренькие тончайшие кружевные трусики к ее изнывающему лону. Я видел, как руки мужчин скользят по телу моей любимой женщины, но, не смотря на заливающую меня волной ревность, я не хотел, чтобы это прекратилось. Я готов был любоваться происходящим бесконечно, но внезапно меня привел в чувство голос Димы. — А ты молодец. Андрей! — сказал он показывая на мой торчащий член. — Бегом в душ, и по быстрее! Мужественный я человек. В это время Сергей уже полностью овладел грудями Алены и, с жаром целуя тонкую шейку, слегка пощипывал и возбуждал сосочки, вызывая трепет во всем ее теле. Алена тихонько вскрикивала, как-то инстинктивно выгибаясь всем телом.

А Дима, наконец, стянул её трусики и, раздвигая её ягодицы проводил языком между ними, пальцами при этом ласкал набухшие половые губки и теребил ее клитор, пытаясь проникнуть

то одним то другим в ее влагалище, заставляя Алену сладостно раздвигать ножки, чтобы усилить прикосновение мужских пальцев к своему сокровищу. Все были невероятно возбуждены, настроение — прекрасное, а я еще и в определенной растерянности и напряжении стоял под прохладным душем и наблюдал всё это действие, ведь Аленка — моя жена. Я вышел из душа и моё место занял Сергей. Изумительные шелковистые волосы рассыпались по тонким женским плечам, источавшим аромат морского прибоя Красивые, просто идеальные ноги призывно притягивали наши голодные взгляды. Миша не заставил себя долго ждать и аккуратно повалил Алену на свежую простынь. Он быстро развёл её точёные ножки в стороны и приник губами к набухшим половым губкам, облизав их он втянул её бугорок и заработал на нём языком. Алёна смотрела мне в глаза страстным взглядом, но наслаждение и кайф заставили её их закрыть, и она застонала как раз когда Дима засовывал ей в киску пальцы, продолжая ласкать клитор языком. Алена лежала раскинув ноги и совершенно не стесняясь громко стонала и было видно, что ее все происходящее давно очень возбудило и ей хотелось секса как никогда в жизни. Весь день, весь вечер она накапливала своё возбуждение, и теперь её невозможно было остановить ничем, она наслаждалась! Миллион раз мы играли у себя в спальне с фалоимитаторами и возбуждали друг друга рассказами о сексе с несколькими мужчинами, я трахал её нашими секс игрушками и даже она трахала меня иногда ими, мы придумывали истории и ситуации, а теперь всё реально! И, не скрою, меня это тоже сильно возбуждало. Из душа вышел Сергей и толкнул меня на кровать. Я стоял на коленях перед лицом жены и рукой направлял член ей в ротик, с другой стороны то же самое делал Сергей.

Наши члены тёрлись друг о дружку и по очереди ласкались язычком Алёнки, которая чмокала и стонала одновременно. И тогда я увидел то, что наверное давно хотел. Она держала член Сергея глубоко в горлышке, одновременно нежно оттягивая его яйца, а член Димы медленно погружался ей в киску. Я держал её за одну ногу, а Сергей за вторую и мы помогали ей их раздвигать, сильно задирая кверху и давая Диме на всю длину воткнуть своего дружка в неё, своим торчащим колом членом я упирался ей в лицо и боялся только кончить слишком рано. В этот момент Сергей так глубоко всунул член в ротик моей жёнушке, что я увидел снаружи как он проходит по её горлу и мне захотелось так же. Сергей был очень опытен и достал свой кол весь в слюне, проводя по лицу Алёнке, которая тяжело дышала хватая воздух и сжимая его член в руке, она снова всосала головку в ротик, только теперь ограничивая длину погружения ручкой, сжимая его ладошкой и лаская самое основание ствола. Дима сильно прижимался к ней стараясь на всю длину загнать своего бойца ей в уже хлюпающую вагину, а мы раздвигали и задирали её ножки помогая ему. Из ее груди вдруг донесся тихий, протяжный стон. Я повернулся к Диме и увидел как он, склонившись к Аленкиному лону, с диким упоением, целует его, языком снова лаская клитор и временами резко раздвигая губки влагалища, глубоко, проникает в него пальцами. Алена застонала еще громче когда Дима зачерпнув крема пальцами второй руки проник ей в анус.

Женщина в кулачки комкала простынь и хватала руками все, что ей попадалось. Голова металась из стороны в сторону. Густые чёрные волосы рассыпались по кровати. Дима всё больше запихивал ей в попку смазки, уже три пальца свободно скользили внутри. Никогда ранее Алена не была во власти столько мужчин сразу и их одновременные прикосновения доставляли ей неопишуемые ощущения. Аленушка заметалась по постели как тигрица. Тогда Сергей, поцеловав ее в засос, встал на колени и, поймав рукой голову, провел своим уже

пульсирующим органом по ее губам. Она повернула голову ко мне и я даже не понял, как мой ствол полностью исчез у неё во рту. Она бешено начала высасывать его как леденец, не забывая уделять внимание яичкам, временами вылизывая и их, беря в рот поочередно, то левое, то правое, а её пальчики уже глубоко проникли мне в зад и ласкали простату. Аленка сжимала член губками и двигала ими, то выпуская изо рта и лаская уздечку язычком, то снова вводя его себе в горлышко до основания. Мы с Димой трогали грудки женщины, легонько пощипывая сосочки, стараясь держать их в возбуждённом состоянии, а она медленно дрочила Димин член, который был весь в её соке. Сергей сменил Диму и уже он глубоко всадил своего дружка ей в киску до упора, стараясь подольше держать его внутри. Он согнул Аленкины ножки в коленях и широко развел их в стороны. Влагалище и анус открылись перед ним во всей первозданной красе. Киска текла так сильно, что простынь под ней уже можно было выжимать. Он облизав её дырочки, приставил свой торчащий дыбом член к лону головкой и начал нежно водить им по пухлым, налитым и изнаивающим от желания губкам и колечку ануса.

Слегка надавливая, но не вводя внутрь он ласкал промежность головкой поднимаясь к клитору и опускаясь к уже жаждущей проникновения дырочке ануса, член как по маслу скользил иногда чуть проваливаясь в прекрасное гнездышко вагины. Аленка охнула, на мгновение, выпустив изо рта мой член, она уже была на грани разрядки и сильно хотела заполучить в попку чей-нибудь член (я это точно знал). Она, впервые получающая столько ласки от стольких посторонних мужчин, готова была трахаться без перерыва и остановки. Её дыхание участилось и стоны срывались на крик, оргазм приближался. Дима стоял закатив глаза, а ладошка Алёнки сильно надрачивала его член сжимая головку, пальцы второй руки она глубоко ввела мне в анус лаская его и я уже готов был кончить. Сергей опять резко вошёл ей в киску на всю длину как раз в тот момент, когда первая волна оргазма накрыла мою жену. Он продолжал таранить ее гнездышко своим поршнем и громко застонал прижимая её за бедра сильнее к себе и стараясь глубже просунуть уже разряжающийся орган, он вливал в самое её нутро большими порциями свою сперму. Я представил как её влагалище сжимает от спазмов оргазма пульсирующую его головку, из которой впрыскивается заполняя её влагалище свежее мужское семя. Алёна дёргалась от накрывающего её сильнейшего оргазма. Продолжая сжимать рекой член Димы из которого сильной мощной струёй вылетела его сперма попав на меня и заливая лицо Алёны и мой член на нём. От увиденного, от сильнейшего в моей жизни возбуждения мой член разрядился на губы моей жены и моя сперма смешалась с Диминым нектаром залив всё личико моей жены. Сергей вышел из влагалища и переместился к лицу моей жены. Она схватила его быстро обвисший член губами и высасывала из него остатки семени, он продолжал водить членом по губам

Алёны смазывая нашу сперму с её лица и давая ей её слизывать со своей головки. Я смотрел на это развратное действие и мой член заново наливался силами.

Медленно и очень аккуратно, придерживая Аленку за широко расставленные бедра, её насадили влагалищем на мой ещё не совсем твёрдый шест, раздвинув складочки ее изнаивающей киски, я сильно прижал за спинку её к себе, предоставив своим друзьям раскрывающуюся дырочку попки моей девочки. Алёнка впиалась мне в губы долгим поцелуем, наполняя мой рот коктейлем из семени, она размазывала остатки спермы своим язычком у

меня во рту, от чего я сильно возбуждился и с невероятной страстью целовал мою жену. Сергей взял её голову и просто всунул, по самые яйца свой повисший членей в ротик и остановился, наслаждаясь игрой её язычка на твердеющем органе, затем уступил место другу, Дима дал ей отдышаться, пока Алёнка сама не засосала его член. Сергей уже пристраивал окрепшего дружка ей к попке. Я замер когда его головка проскочила через колечко сфинктера, и почувствовал как член проходит заполняя вторую дырочку, рядом с моим. Внутри влагалища сразу стало невероятно тесно и узко, что сразу добавило удовольствия. Алёна громко застонала с Диминым членом во рту и закатывала глазки от удовольствия. Сергей замер давая ей привыкнуть, но мы часто дома играем с фалоимитаторами, и Алёнка давно привыкла к таким фокусам. Она стала с уверенностью крутить своей попкой из стороны в сторону и сжимать анус, когда в него всё глубже проникал член Сергея, лаская мой через тоненькую перегородку. Естественно также сильно сжималось и вагина. Я даже взвыл от удовольствия. Боже мой, это было безумно приятно, красиво и сексуально! Она уже открыла рот, и Дима просто трахал её туда. Аленушка закатила глаза и застонала от удовольствия. Ребятам это очень понравилось. Даря моей девочке море ласки, они знали чего хотят сами и делали все, что бы Алёнке тоже это понравилось. Дима снова начал двигать своим концом по лицу стонущей женщины, она изредка хватала его член губами, яростно стараясь сосать.

Парни не спешили кончать и просто играли с ней. Анус разрабатывался на удивление быстро и уже хлюпал от ударов Сергея и чавкал, когда он на всю выходил наружу и снова врывался внутрь. Женщина мощно текла и мышцы расслабились. Она очень эротично и громко стонала. Дима предложил: «Андрей, дай мне, а то ты можешь быстро кончить. Я вылез из под жены глядя на сильно растянутые её дырочки, её анус, весь блестящий от смазки так и не закрывался, а она стояла рачком и стонала призывая нас продолжить. Я подошел к Аленкиной попке весь дрожа от возбуждения и с лёгкостью просунул туда сразу четыре пальца, она сильно застонала и прогнулась навстречу моим движениям. Дима лёг на спину, Алёнка присела над ним спиной к лицу и направила его член в любимое для меня отверстие. Она сразу сильно села попкой на крепкий кол на всю длину вогнав его всебя и снова сладостно застонала укладываясь спиной на грудь Димы. Я знал, о чём она много раз мечтала, и приник губами к её растреханой вагине, слизывая остатки спермы с её соком и лаская клитор и половые губки. Хорошенько вылизав её, я приставил член к воспалённому влагалищу, легкое, но настойчивое нажатие и вот моя головка скрылась в женщине. Аленка вскрикнула. Теперь резкий толчок. О, как же это здорово! Как плотненько, как тесно в этом гнездышке моему парнишке! Аленка вскрикнула громче и даже перестала сосать у Сергея, который давно трахал её ротик. Я остановился, давая возможность ей насладиться, пока она сама не задвигала бёдрами между нами. Как только вновь она взялась за Сергея, мы поняли это как сигнал к продолжению и одновременно начали накачивать ее тоже. Дима старался глубже совывать свой член в её голодную попку, а я размашисто долбил тесную киску, выдавливая из неё остатки спермы. Через тонкую стенку влагалища я чувствовал, как в анусе работает и пульсирует член Димы. Меня это дико возбудило.

Я стал целовать её в развратные губы. Когда Сергей вынимал из них свой член. Мы увеличивали темп. Аленка стонала и всхлипывала все громче под лаской и телами трех мужчин. И вскоре ее потряс очередной оргазм. Она напряглась и сбилась с ритма, но вдруг завывла в голос как волчица и стала кончать. Она кончала бурно, обильно и протяжно воя, а мы все долбили и долбили ее дырочки. Я держал грудь жены в своих руках, сильно сжимая



соски и увеличивая и продлевая её наслаждение. Дима тоже кончал, ощущение того, что анус от пульсаций его члена растягивался и заполнялся его семенем, сильно возбуждало меня. Вслед за ней и Димой и я кончил, наполнив спермой судорожно сжимающееся влагалище. Сергей все не кончал. Моя женщина почти не шевелилась, а стонала от сильного наслаждения. Как только я освободил объятия и упал на кровать, Сергей легко снял Алёнку с уже мягкого члена Димы и положил на животик. Из её раскрытого и расслабленного анального отверстия вытекала густая струйка спермы. Одним толчком он вогнал ей туда своего крепкого дружка. Сделать это было не трудно, т. к. обильная сперма была хорошей смазкой. Поэтому, не смотря на его торопливость, ей больно уже не было. От резкого толчка и неожиданности она охнула и снова застонала. Из ее рта, из уголка, потекла слюнка. Она наслаждалась! Ей очень нравилось все, что мы с ней делали!

Буквально через несколько толчков Сергея, она тихо застонала опять комкая простынь ручками. Это было самое возбуждающее зрелище в моей жизни. Жена лежала на животе, прижатая загорелым телом и стонала в такт ударов члена в её попку, не открывая глаз и сжимая в ладошках мятую и влажную простынь. Сергей сильно сжал её ягодицы, раздвигая их в стороны и почти разрывая её попку, стараясь глубже в неё проникнуть разрывающимся членом и вливал Алёнке новые порции, он громко стонал и всё прижимался сильнее и дальше просовывая выплёскивающий нектар свой орган её в попку. Он вынул член из уставшей и полной семени дырочки моей жены и, упал на постель рядом, нежно целуя в лицо мою жену. Её анус пульсировал медленно закрываясь и выдавливая нам на обозрение густые белёсые струи. Я прижался щекой к её ягодице, обняв вторую рукой, и наблюдал это завораживающее зрелище. Всем было необыкновенно хорошо. Мы все сходили в душ, где в шесть рук мыли Аленушку, а она только стояла уперевшись ручками в стену и красиво выпятив попку назад, с трудом ставя ножки на приступок. Потом и мы привели себя в порядок. Выйдя из душа, мы сели за стол и произнесли несколько тостов за нашу даму, ее терпение и сексуальность, приятное знакомство и за нашу дальнейшую дружбу. Спать не хотелось. Я посмотрел на часы. Стрелки показывали 3—30 утра. Надо было уходить. Аленка еле-еле сидела от усталости. Ребята засобирались уходить, они уезжали сегодня домой. Я «попросился» остаться до утра. Ребята по очереди расцеловали мою жену, которая свернувшись калачиком тихо лежала не в силах им отвечать, и ушли взяв с меня обещание вылизать утром Алёнке все дырочки.

Мы пообещали встретиться, обменялись телефонами, я конечно дал им номер с симки купленной здесь.